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1-)E. rn Discussão UniGa 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SÉTIMA LEGISLATURA, DO 
DIA 30 DE SETEMBRO DE 2016. 

Às nove horas e quarenta e dois minutos do dia trinta de setembro de dois mil e dezesseis, fizeram- 
se presentes na Sessão Extraordinária os (as) vereadores (as): Ivanaldo Braz Silva Simplício, 
Luzinete Rosa Batista, José Francisco Amaral Pavão, Bruno Leonardo Araújo Soares, Ivaniti José 
da Silva, Euzébio Rodrigues dos Santos, Israel Pereira Barros, José Marcelo Alves Filgueira, Eliene 
Soares Sousa da Silva e José Arenes Silva Souza, com ausência dos vereadores Maridé Gomes da 
Silva, Devánir Martins, Antônio Massud de Sales Pereira, João Assi e Moacir Charles Agnelo 
Segundo. O Presidente convidou a todos, para de pé, ouvirem a execução do Hino Nacional, do 
Hino de Parauapebas e a leitura de um Versículo da Bíblia. O Presidente colocou em discussão a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 27.09.2016. Aprovada a Ata da Sessão Ordinária do dia 27.09.2016. 
Dando prosseguimento ao expediente, nos termos do artigo 113 do Regimento Interno, o Presidente 
concedeu a palavra à Primeira Secretária, Vereadora Luzinete Rosa Batista, para fazer a leitura do 
Memo n° 004 do Gabinete do Vereador Devanir Martins, informando que por motivos de força 
maior não poderá comparecer a Sessão Extraordinária do dia 30/09/2016. Nos termos do artigo 
118, Alínea "F", do Regimento Interno, o Presidente concedeu a palavra ao relator, vereador 
Euzébio Rodrigues dos Santos, para que apresentasse o Parecer, em Segunda Discussão, ao Projeto 
de Lei n° 040/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar ao orçamento vigente e determina outras providências. O Relator pediu a dispensa da 
leitura do parecer. O Presidente colocou em votação nominal o Projeto. Ficou aprovado, em 
Segunda Discussão, com 7 votos favoráveis (vereador Marcelo Parceirinho, vereador Bruno 
Soares, vereador Israel Pereira Barros, vereador Euzébio Rodrigues dos Santos, vereador Ivaniti 
José da Silva, vereador José Francisco Amaral Pavão e vereadora Luzinete Rosa Batista) e 2 votos 
contrários (vereadora Eliene Soares Sousa da Silva e vereador José Arenes Silva Souza), o Projeto 
de Lei n° 040/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar ao orçamento vigente e determina outras providências. O Presidente retirou da Ordem 
do Dia a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 003/2013 e a Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
n° 005/2016. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convocou os Senhores e Senhoras 
Vereadoras para a Décima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, a ser realizada no dia 
04 de Outubro de 2016, Terça-Feira, às 09:00 horas e declarou encerrada a sessão às nove horas e 
cinquenta minutos. E, para constar, eu, Vanuza da Silva Costa, Secretária da sessão, lavrei 
presente Ata, que, lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente, Ivanaldo Braz Silví 
Simplicio, e encaminhada à publicação no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo da Câmaré 
Municipal de Parauapebas. 
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